

3家典当公司完成证票换发工作

我市换发第一批典当经营许可证

本报讯(记者 徐浪 通讯员 舒枫)记者从咸宁市地方金融工作局了解到,近日咸宁地方金融工作局工作人员为第一批湖北元通典当公司、湖北家鑫典当有限公司、通城弘祥典当有限公司3家公司颁发由省地方金融监督管理局印制的《典当经营许可证》、当票和续当凭证。

作为金融机构的有效补充,典当行主要开展动产、房地产等抵押典当业务,在中小微企业融资方面发挥着重要作用。

据了解,根据《典当管理办法》、中国银保监会《关于明确典当行监督管理有关事项的函》(普惠金融部[2019]13号)等有关规定,湖北省地方金融监督管理局聘请第三方机构对2018年12月31日前取得湖北省商务厅发放的《典当经营许可证》的典当行进行了年审,并将年



审评为A类的企业,按规定换发湖北省地方金融监督管理局印制的《典当经营许可证》,同时发放并启用由湖北省地方金融监督管理局监制的当票和续当凭证。原由湖北省商务厅印制监制的《典当经营许可证》(正副本)、当票和续当凭证已停止使用并由各市地方金融监督管理局组织统一收回。

银行卡被盗刷49994元 银行帮助挽回损失感动客户

咸宁建行优质服务获点赞

本报讯(记者 徐浪 通讯员 陈茂扬)“张经理,真是太感谢了,不然我真不知道该怎么办了”。日前,客户鲁某专程拿着锦旗来到建行咸宁分行,向该行消保部负责人张清致谢。

原来,5月14日,由于误点不明链接致使自己的银行卡被盗刷49994元,当发现自己账户金额不对之后,客户鲁某先后多次到建行营业网点讨说法。该行消保负责人张清第一时间联系并安抚鲁某,并多方向上级和有关部门汇报问题情况,经过反复不懈的努力,最终这笔被盗刷的钱失而复得,让鲁某分外感激。

这已经是该行近期第三次获赠

客户送来的锦旗了。截至目前,建行咸宁分行共受理客户问题332件,成功处理各类问题纠纷,多次获得咸宁人民银行及监管部门的认可和支持。

据介绍,今年以来,建行湖北省咸宁分行贯彻“以客户为中心”理念,高度重视消费者权益保护工作,切实践行消保责任,有效维护了消费者的合法权益。通过建立投诉“事前”反馈机制、“事中”管理机制、“事后”维护机制这一“三步走”投诉管理法宝,极致维护客户合法权益。同时,建行咸宁分行还制定“七步曲”服务模式法宝,提升客户服务管理水平和能力。通过深化基层机构服务,创新开

展“举手迎、笑相问、礼貌接、及时办、巧营销、提醒递、目相送”服务模式和服务体验,提升全员服务意识,转变服务观念,提高员工优质文明服务的整体水平。

此外,建行还通过打造“劳动者港湾”专享平台法宝,创新提供普惠金融优质服务。该行依托物理网点优势,专门划出“劳动者港湾”便民区域,为环卫工人、交警等城市公共服务工作者提供免费饮水、临时休息等服务;同时针对老、弱、病、残、孕等特殊客户群体,创新服务方式和服务内容,制定详细的服务流程及服务话术,指导基层网点更好服务特殊客户群体。

担心“家财”出意外,不妨买份保险好

费率较低,不要超额或重复投保

本报讯(记者 徐浪)最近市民陈先生亲眼看见单元楼下电动车着火,导致邻居家电路及2台空调烧坏,陈先生由此想到找保险公司买一份家财险规避此类因灾害、意外等带来的财产损失,并向记者进行咨询。

家庭财产安全已经成为近年来市民比较关注的热点,越来越多的家庭开始投保家庭财产保险。记者于近日采访了市内几位保险业人士,了解到,家财险是家庭财产保险的简称,主要涵盖了火灾、爆炸、常见自然灾害、高空坠物所造成承保标的的损失。而承保标的一般包括房屋及附属设备、室内财产等。根据被保险人的不同需要,家庭财产保险可以分为普通家庭财产保险(保险期限为1年期),定期还本家庭财产保险(保险期限分为1年期、3年期和5年期)。经理说,在我国家财险不仅仅针对房屋,已经是延伸至家具、家用电器、室内装修物等多种家庭财产损失补偿的综合性险种。

具体来说,家财险的投保范围包

括房屋及房屋装修、衣服、卧具、家具、燃气用具、厨具、家用电器等,同时还有一些附加险,比如有室内财产盗抢险、用电安全险、水管破裂险、居家责任险、雇佣责任险、家政三者险等。

采访时保险公司业务经理介绍,目前,市面上的家财险费率比较低廉,根据保障额度多少和保障范围大小,少则二三十元一年,多则几百元一年。

对于家财险投保人超额或重复投保,会不会得到更多赔偿?采访时记者了解到,家财险不要重复或超额投保。这个保险是以赔偿被保险人的实际财产损失为目的,即便是找多个保险公司投保,一旦财产出险,各家保险公司将分摊其损失,被保险人不会获得超额赔偿。比如说,某人投保一份家财险,保额20万元,但实际损失是3万元,那么保险公司最高也只会赔付3万元。所以,投保人在确定保险金额时,不论“有心还是‘无意’,都不要超出财产的实际价值,否则多缴的保费没有任何意义。

投保家财险需要注意什么呢?

上述业务经理表示,投保人首先要弄清楚保险范围,在投保家财险时仔细阅读合同中的保险责任,需要注意并非所有家庭财产都可以投保家财险,比如金银首饰以及古玩字画等贵重物品,有些保险公司就不提供保险保障;有的保险公司为家庭财产提供小额现金盗窃保险,但由于风险比较高,保险公司赔付的金额也不会高。其次,仔细查看欲投保产品的免责条款内容,这也是投保必读项。比如因投保人或家庭相关人员自身故意或重大过失行为造成的损失均不在赔偿范围内,包含了过度不当使用家电,这在投保前就要考虑好,并请保险公司员工详细讲解,以免到时得不到赔偿。

保险公司专业人士提醒,家庭大部分财产发生变动时,要去保险公司进行变更,否则因未及时告知造成风险增加而出险的,保险公司是有理由拒赔,因此投保家财险时,一定要仔细看产品合同条款,哪些保、哪些不保,然后再结合自家实际情况来选择产品。

农发行通城县支行
投放2亿元贷款
助推脱贫攻坚

本报讯(通讯员 夏志强)近日,农发行通城县支行成功投放2亿元涉农资金扶贫过桥贷款,用于支持通城县乡村振兴农村环境整治,为今年通城县如期实现脱贫摘帽目标注入强大动力。

今年以来,该行结合当地情况,创新扶贫方式,积极推动“贫困村提升扶贫过桥贷款项目”落地实施,以切实行动为政府融资融智。该行通过成立省市县三级联合调查小组,多次深入项目现场,承接企业,与政府及相关部门开展座谈,深入剖析项目建设过程中的难点问题和融资需求。围绕“申报进度和管控风险”两个中心,该行向项目流程要效率,在一个月内高效完成该县贫困村提升工程过桥中长期贷款项目的受理、调查、报审工作,并完成首笔投放。

据悉,该项目总投资3.1亿元,将改造农村道路86条,全长256.21公里,完成荒山造林面积37148.10亩,并以改造一批宜居村湾为目标,在部分乡镇改建农村景观小游园。项目建成后,将明显改善该县贫困村交通运输条件,带动当地经济全面发展。

农发行咸宁市分行
开展“圆梦行动”
资助贫困学子

本报讯(通讯员 李铮)临近开学,为贯彻落实习总书记教育扶贫重要精神,帮助贫困学子实现“大学梦”,8月14日上午,农发行咸宁市分行响应团市委、市银保监局号召,组织开展希望工程“圆梦行动”公益募捐,为品学兼优的寒门学子尽一份心,出一份力。

活动中,农发行咸宁分行党委班子成员率先带头捐款,机关(营业室)全体员工积极响应,辖内各支行上下联动,纷纷慷慨解囊,全市近140余名在职员工参与募捐,希望能尽自己的绵薄之力,为贫困学子解决实际困难。

活动共筹得善款10600元,已全部汇至湖北省青少年发展基金会,助力贫困学子们实现自己的梦想。

湖北银行 咸宁分行
诺至诚 一心臻
地址:咸宁大道39号国际大厦
电话:0715-8219010
客服热线:96599